

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

خبر

سرلشکر سلامی:

تمامی ظرفیت های سپاه در اختیار اربعین قرار می گیرد

بخش سیاسی - فرمانده کل سپاه گفت: تمامی ظرفیت های سپاه در راستای برگزاری هرچه باشکوه تر راهپیمایی اربعین قرار می گیرد و سپاه از هیچ تلاش و کوششی در راستای خدمت رسانی به زائران اربعین دریغ نخواهد کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر، سردار سرلشکر پاسدار حسین سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در جلسه ستاد اربعین در مهران اظهار داشت: استان ایلام به خصوص مردم شهر مهران این افتخار را پیدا کرده اند که بتوانند خادم زوار اباعبدالله الحسین (ع) باشند و این یک توفیق آسمانی است که نصیب مردمان این خطه شده است.

سرلشکر سلامی از راهپیمایی اربعین به عنوان اقدامی بی نظیر در جهان نام برد و تصریح کرد: راهپیمایی اربعین حسینی نقطه همدلی مسلمانان و محبان امام حسین (ع) است که نمونه آن دیدار جمعی از موبک داران عراقی با رهبر معظم انقلاب بود که مبین همدلی و قدرت مسلمانان است. وی افزود: عاشورا به یک منبع قدرت و هویت بخش برای ما تبدیل شده است، امروز ما موظف هستیم که تمام ظرفیت و توان خود را به کار بگیریم که این حرکت و جریان به زیباترین شکل مدیریت شود.

فرمانده کل سپاه در ادامه تصریح کرد: دشمنان ما امروز پژمرده و زخم خورده هستند و ما از آنان غافل نیستیم؛ مراقبت های لازم صورت می پذیرد و مدیران و مسئولین ما باید در این مدت در صحنه حضوری فعال و گسترده داشته باشند و بر تمام ابعاد موجود اشراف کامل داشته باشند. وی خاطرنشان کرد: مردمی که در این راهپیمایی حضور دارند دعوت شده های امام حسین (ع) هستند و باید مراقبت کنیم تا به بهترین نحو ممکن پذیرای زوار باشیم؛ مردم استان ایلام به خصوص شهر مهران همیشه با آغوش گرم پذیرای زوار هستند. سرلشکر سلامی تصریح کرد: تمامی ظرفیت های سپاه در راستای برگزاری هر چه باشکوه تر راهپیمایی اربعین قرار می گیرد و سپاه از هیچ تلاش و کوششی در راستای خدمت رسانی به زائران اربعین حسینی دریغ نخواهد کرد.

وزیر امور خارجه آمریکا:

خواهان دستیابی به راه حلی صلح آمیز با ایران هستیم

بخش سیاسی - وزیر امور خارجه آمریکا بار دیگر در اظهاراتی متناقض با اقدامات آمریکا علیه ایران گفت که کشورش خواهان دستیابی به راه حلی صلح آمیز با ایران است. به گزارش ایسنا، به نقل از یورونیوز، مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا در حاشیه نشست سالانه مجمع عمومی سازمان ملل گفت: ما خواهان یک راه حل صلح آمیز با جمهوری اسلامی ایران هستیم؛ امیدواریم که بتوانیم در این مسیر پیش برویم. در نهایت، این به عهده ایرانی هاست که این تصمیم را بگیرند.

وی افزود: ما امیدواریم بتوانیم با آن ها مذاکره کرده و به نتیجه ای برسیم که هم برای آن ها و هم برای ما خوب است. این ابراز تمایل دوباره آمریکا برای مذاکره با ایران در حالی مطرح می شود که حسن روحانی، رئیس جمهور ایران در سخنرانی روز گذشته اش در مجمع عمومی سازمان ملل درباره ابراز تمایل آمریکا برای مذاکره با ایران گفت: ما را به مذاکره می خوانند، در حالی که خود از معاهده گریزانند. ما با همین دولت فعلی آمریکا بر سر میز +۵، در گفتگو بودیم؛ اما آن ها بر عهد سلف خویش، خط بطران کشیدند. من به نمایندگی از ملت و کشورم، اعلام می کنم که: پاسخ ما به مذاکره تحت تحریم، نه می باشد. دولت و ملت ایران، یک سال و نیم زیر شدیدترین تحریم ها، استقامت کرده است و هرگز با دشمنی که می خواهد با سلاح فقر، فشار و تحریم ایران به تسلیم وادار مذاکره نخواهد کرد. اگر پاسخ آری می خواهید همان طور که رهبر معظم انقلاب اعلام کرده اند، تنها راه برای گفتگو، بازگشت به تعهدات است. اگر نسبت به اسم برجام حساسیت دارید، به رسم آن بازگردید و به چارچوب قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت، متعهد باشید. تحریم ها را متوقف کنید تا راه گفتگو باز شود.

مواضع ضد ایرانی وزیر امور خارجه انگلیس

بخش سیاسی - وزیر امور خارجه انگلیس با ادعاهایی علیه کشورمان، مواضع انگلیس را درباره مسائلی از جمله آرامکو، توافق هسته ای و جنگ یمن بیان کرد. به گزارش ایسنا، به نقل از پایگاه اینترنتی دولت انگلیس، دومینیک راب، وزیر امور خارجه انگلیس در بیانیه ای که آن را مجلس عوام این کشور قرائت کرد، با ادعای انزواي ایران گفت: ما می خواهیم شاهد آن باشیم که ایران از انزوا خارج شود، این تنها در صورتی امکان پذیر است که ایران به اصول بنیادین لازم برای نظام قانونی بین المللی احترام بگذارد. وی با با وارد کردن اتهام با عنوان «تخطی های ایران» و این که این تخطی ها تنها نقض اجرائی قوانین بین المللی نیستند، مدعی شد که این اقدامات، اقداماتی بی ثبات کننده جدی و قاعده مندی هستند که موجب کارشکنی در قوانین بین المللی می شوند و عواقبی به دنبال دارند.

راب در بیانیه انگلیس در خصوص افزایش قدرت موشکی ایران اجماع دارند. امیر حاتمی وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: در بدو پیروزی انقلاب و حتی کمی قبل تر از آن مستشاران خارجی با تغییر قراردادهای و مبالغ در معاهدات خود نقض پیمان کردند و تحریم ها از همان ابتدا علیه ملت ایران اعمال شد؛ در واقع ما از یک طرف با ادوات نظامی محدود و غیر بومی و از طرف دیگر با مشکل نداشتن قطعه، تعمیر و نگه داری مواجه بودیم.

وزیر دفاع در همین زمینه افزود: بر اساس اتفاقات جنگ و محدودیت در کمیت تسلیحات نظامی، جرقه خودکفائی در عرصه نظامی و به ویژه عرصه های هوایی با تأکیدات امام راحل و سپس مقام معظم رهبری (مدظله العالی) که در آن دوران نماینده حضرت امام در شورای انقلاب بود مورد توجه قرار گرفت؛ چرا که هر چه به انتهای جنگ نزدیک می شدیم، نیاز به خودکفایی و خود اتکالی را با عمق بیشتری احساس می کردیم که اگر روی پای خودمان نتوانیم بایستیم هر چقدر تجهیزات و هر مقدار امکانات داشته باشیم اینها بعد از مدتی از کار

رئیس جمهور در گفت و گو با شبکه تلویزیونی ای بی سی نیوز آمریکا:

آمریکا باید پیش شرط فشار حداکثری خود را برای مذاکره بردارد

اقتصادی زده است.

روحانی با بیان اینکه تحریم ها، بیماران، کودکان و همه مردم را تحت فشار قرار داده و صریحا می گویم که این نوع تحریم نمی تواند ادامه پیدا کند و آثارش بسیار خطرناک و مخرب خواهد بود، گفت: آمریکا فکر می کرد که با اعمال تحریم، مردم ایران را علیه حکومت و دولت تحریک می کند اما امروز کاملاً روشن شده که مردم با کمال هوشیاری می دانند که مقصر اصلی آمریکاست و دولت و حکومت ایران هیچگونه تقصیری ندارد. رئیس جمهور خاطرنشان کرد: ایران طبق ۱۶ گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی به تمام تعهداتش عمل کرده و تحریم آمریکا خلاف قانون و قطعنامه شورای امنیت است. بنابراین هر چه از زمان این تحریم می گذرد نتیجه اش افزایش نفرت مردم از حکومت آمریکا و تقویت وحدت و استحکام داخلی



در برجام متعهد هستند و باید تعهدات خودشان را انجام دهند. روحانی افزود: حتی بعد از اینکه آمریکا از برجام خارج شد، قول دادند که ۱۱ تعهد را نسبت به ما اجرا می کنند، بعد از یکسال و چند ماه حتی یکی از آنها را هم اجرا نکردند. بنابراین نمی خواهیم اروپا واسطه بین ما و آمریکا باشد چرا که قادریم با آمریکا مستقیم صحبت کنیم و آمریکا هم قادر است با ما مستقیم صحبت کند. اروپا باید وظیفه خودش را انجام دهد. اروپا نمی تواند تعهد خودش را انجام ندهد بر مبنای اینکه ایران با آمریکا حرف می زند و یا حرف نمی زند.

رئیس جمهور در پاسخ به سوالی درباره احتمال گفت و گوی تلفنی میان روسای جمهوری ایران و آمریکا اظهار داشت: آقای ترامپ خوب است اول به تعهداتی که در سال ۲۰۱۵ دولت آمریکا متعهد شده، عمل کند و آن وقت اگر نیاز به تلفن باشد با تلفن باشد با همدیگر صحبت می کنیم. اما ابتدا باید

بگوید چرا تعهد دولت آمریکا و قطعنامه ۲۲۳۱ را بدون دلیل را نقض کرده است و این دلایل را به صراحت به مقامات سازمان ملل بگوید. همین امروز دبیر کل سازمان ملل به صراحت به من گفت که آمریکا قطعنامه شورای امنیت را نقض کرده است و همه دنیا می دانند. بنابراین آن که بدهکار است و توپ در زمین اوست، آمریکا است.

رئیس جمهور با بیان اینکه آنچه برای ما مهم است، این است که همه کمک کنیم مسایل پیچیده امروز منطقه و جهان را حل کنیم، گفت: صحبت کردن و تلفن کردن و یا همدیگر را دیدن مشکلی را حل نمی کند اساس مسأله بین ایران و آمریکا این است که اعتماد بین ایران و آمریکا برگردد.

رئیس جمهور اضافه کرد: در برجام یک قدم بزرگ تاریخی برداشته شد. یعنی بعد از ۲ سال مذاکره مداوم، ۶ کشور از جمله آمریکا در برابر ایران با هم به یک توافق رسیدند و این یک آزمایش بسیار خوبی بود. اگر آمریکا به این آزمایش به خوبی جواب می داد و عمل می کرد، حتماً زمینه برای قدم های بعدی آماده شده بود وقتی آمریکا تعهدات خودش را نقض کرد، اعتماد را بهم زد.

روحانی تصریح کرد: به نظرم آنچه در دولت آقای ترامپ واقع شده، مسأله تخریب برجام نیست، مهم تر از برجام تخریب اعتماد بین دو طرف و حتی اعتماد بین آمریکا و دیگر کشورهای جهان است. آمریکا از بسیاری از تعهدات خودش از جمله تعهدات آب و هوایی، در یونسکو، با کشورهای مثل چین و روسیه و اروپا و نفتا و بسیاری از کشورها نقض کرده است.

رئیس جمهور تصریح کرد: آمریکا اعتماد خودش را نسبت به همه جهانیان کاهش داده است و این به ضرر ملت و دولت آمریکاست. آمریکا باید به تعهدات خودش از جمله در برجام برگردد تا آنچه که به عنوان فاصله در اعتماد دو کشور ایجاد شده، جبران شود.

رئیس جمهور گفت: در شرایط فعلی آنچه مفید است اینکه صادقانه تلاش مان را به نمایش بگذاریم و صادقانه به هم بگوییم که می خواهیم به نفع ملت ها و جهان کار کنیم. اگر آمریکا قدم مثبتی نسبت به تعهدات خودش بردارد البته آن وقت فضا عوض می شود. بنابراین تغییر این فضا که مقدمه برای گفتگو است به دست آمریکاست.

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: به یک بیان دیگر، آمریکا یک پیش شرط برای مذاکره گذاشته است حرف ما این است که این پیش شرط را بردارد، پیش شرط آمریکا این است که می گوید من فشار حداکثری به ایران وارد می کنم تا با هم مذاکره کنیم. این پیش شرط مذاکره یعنی فشار حداکثری را باید بردارد. کل تحریم ها و فشارها را بردارد و در یک محیط عادلانه و آزاد اگر بخواهد با هم گفت و گو کنیم فکر می کنم آن وقت این گفت و گو ثمر خواهد داد و به نفع هر دو کشور است و در شرایط فعلی گفت و گو را مفید نمی دانم؛ نه برای ایران و نه برای آمریکا.

است. روحانی اضافه کرد: البته مردم در فشار زندگی خواهند بود، اما آنچنان اقتصاد ایران خودش را با تحریم جدید آمریکا منطبق کرده که در ۳ ماهه اخیر، مسیر رشد اقتصادی آغاز شده است در حالی که در ماه های قبل رشد اقتصادی منفی بود.

رئیس جمهور در پاسخ به سوالی در زمینه برجام اظهار داشت: در برجام یک تعهد ۷ جانبه داشتیم و این تعهد تنها تعهد ۷ جانبه و ۷ کشور با هم نبود و حتی شورای امنیت سازمان ملل هم آن را تأیید کرد. کسی که از برجام خارج شد و این توافق را متزلزل کرد، دولت آمریکا بود و این کار آمریکا بر خلاف تعهد دولت این کشور و همچنین برخلاف قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل بود.

روحانی خاطرنشان کرد: در مقابل اقدام آمریکا ما یکسال صبر کردیم به رغم اینکه اروپایی ها به ما گفته بودند ما غیبت آمریکا را در این توافق جبران می کنیم و بعد چون هیچ کاری نتوانستند انجام دهند، اعلام کردیم که تعهدات خودمان را طبق همین توافق کاهش می دهیم، چون در بند ۲۶ و ۲۶ این توافق آمده که اگر طرف مقابل تعهداتش را کاهش دهد طرف دیگر حق دارد تعهدات خودش را کاهش دهد. لذا ما در سه مرحله تعهدات خودمان را کاهش دادیم و تا ۲ ماه دیگر اگر آنها به تعهدات خودشان عمل نکنند باز هم تعهدات مان را کاهش می دهیم. روحانی اضافه کرد: به رغم کاهش تعهدات، اما نظارت آژانس بر تمام فعالیت های هسته ای ما وجود دارد و بنابراین آنهايي که ادعا می کنند، ایران دنبال سلاح هسته ای است نادرست می گویند. به دلیل اینکه اگر کشوری می خواهد دنبال سلاح برود، نظارت کامل آژانس را نمی پذیرد. ما نظارت آژانس را در این مدت کم نکردیم بلکه یک مقدار فعالیت هایمان را بیشتر کردیم.

رئیس جمهور تصریح کرد: در روند برجام آنچه به اروپا مربوط می شود این است که تعهدات خودش را اجرا کند، اینکه با آمریکا حرف می زنیم یا نمی زنیم به ما و آمریکا مربوط می شود. ممکن است روزی تصمیم بگیریم با هم حرف بزنیم و ممکن است تصمیم بگیریم با هم حرف نزنیم. اما اروپایی ها

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح:

ارتقای قدرت دفاعی و افزایش توان موشکی مورد اجماع ملی است



می افتند و نمی توانیم از آن ها استفاده کنیم.

امیر سرتیپ حاتمی با بیان اینکه بر اساس معادلات جنگ و استفاده دشمن از موشک های دوربرد، نیاز فوری و استراتژیک ما در حوزه

بخش سیاسی - رئیس جمهوری خاطرنشان کرد: آمریکا یک پیش شرط برای مذاکره گذاشته است و حرف ما این است که این پیش شرط را بردارد، پیش شرط آمریکا این است که می گوید من فشار حداکثری به ایران وارد می کنم تا با هم مذاکره کنیم.

حجت الاسلام و المسلمین دکتر حسن روحانی عصر چهارشنبه به وقت نیویورک، در گفت و گو با شبکه تلویزیونی ای بی سی نیوز آمریکا در پاسخ به سوالی درباره افزایش تنش ها در منطقه و بدتر شدن وضعیت یمن، گفت: من هم فکر می کنم در حال نزدیک تر شدن به یک نقطه بدتر هستیم و راه حل اصلی آن این است که ریشه تنش را بکشیم.

وی تصریح کرد: در یمن ۵ سال است که مردم زیر بمباران شدید قرار دارند و همه زندگی مردم منهدم شده است و این یمنی ها را بسیار عصبانی کرده

است، ضمن اینکه نیروی مسلح یمن پیشرفت های فوق العاده ای در ۶ ماه اخیر داشته که برای همه ما موجب شگفتی است. بنابراین راه جلوگیری از افزایش تنش، تلاش برای تقویت صلح و امنیت در منطقه است. باید جنگ یمن خاتمه یابد و آمریکا فشار غیرقانونی علیه ملت ایران را متوقف کند.

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: برای دولت آمریکا بسیار فضاحت بار است که این همه رادار و این همه تجهیزات با پول عربستان، کویت، امارات و عراق در کل منطقه چیده و انواع پاتریوت ها را در این زمینه آورده اما نتوانسته موشکی را رهگیری و منهدم کند و در مقابل ادعای نابجا و یک اتهام غلط و ناروا می زند. دولت آمریکا که این همه رادار در منطقه دارد باید بگوید دلش چیست؟ این حمله از سوی یمن بوده و اگر جنگ یمن خاتمه پیدا نکنند، حملات بسیار شدیدتری از طرف یمنی ها انجام خواهد شد.

وی در خصوص بیانیه سه کشور اروپایی گفت: اولاً از رهبران این سه کشور اروپایی شخصاً سؤال کردم که به چه دلیل می گویند ایران به این حمله کمک کرده است؟ آنها هیچ دلیلی نداشتند تنها یک حرف می زدند و اینکه برنامه ریزی برای این حملات بالاتر از قدرت یمنی ها بوده است. گفتیم بر فرض بالاتر از قدرت یمنی ها بوده اولاً اطلاعات شما نسبت به توانمندی های یمنی ها چه مقدار است و ثانیاً اگر یمن نبوده از کجا بوده است؟ شما مدرک به من بدهید.

روحانی خاطرنشان کرد: حتی به نخست وزیر انگلیس گفتیم که دلم می خواهد هر مدرکی که دارید برای شخص من بفرستید و اینها هیچ مدرکی ندارند جز گمانه زنی و این بد است برای این کشورها که بر مبنای گمانه زنی حرف بزنند. ضمن اینکه هر سه کشور در جنگ یمن شریک آمریکا هستند و تسلیحات به عربستان و امارات می دهند. بنابراین آنها داخل جنگ هستند و نمی توانند در این زمینه قضاوت کنند به باشند.

رئیس جمهور در پاسخ به پرسش تکراری خبرنگار این شبکه تلویزیونی تصریح کرد: ما که از آنها درخواست کردیم مدارک و اسناد را برای ما بفرستند، بگویند چه سندی دارند. سند آنها فقط این است که می گویند ما محاسبه کردیم دیدیم توانایی یمنی ها یک مقدار از این اقدامی که شده کمتر است و من از آنها پرسیدم یمنی ها در ماه های قبل به جده و ینبوه و دمام و شارجه حمله کردند آن وقت چرا این حرف ها را نزدید. فاصله های این نقطه با حملات اخیر تقریباً مشابه است جز اینکه آن وقت با یکی دو پهپاد حمله می کردند این دفعه با تعداد زیادی پهپاد حمله کردند.

رئیس جمهور همچنین در پاسخ به پرسشی درباره تحریم های ضد ایرانی دولت آمریکا، اظهار داشت: دولت آمریکا باید فکر کند در دوره ای که تحریم های شدیدی را علیه ایران اعمال کرده، چه سودی برده است؟ این اقدام آمریکا به ضرر خود آمریکا، کشورهای طرف تجاری ما و مردم ایران است و از سوی دیگر با اعمال این نوع از تحریم ها علیه مردم، دست به تروریسم